

洛杉矶骚乱，特朗普出动国民警卫队

美国总统特朗普7日下令向加利福尼亚州洛杉矶部署国民警卫队，应对当地逮捕非法移民引发的骚乱。这一决定引发国内反弹，民主党称之为“蓄意煽动”紧张局势。

据新华社

6月6日，洛杉矶警方集结应对抗议活动
新华社/美联



洛杉矶发生严重骚乱

白宫新闻秘书莱维特说，洛杉矶的“违法行为受到纵容而恶化”，特朗普下令部署2000名国民警卫队队员予以应对。

美国移民与海关执法局(ICE)等联邦机构执法人员6日搜捕非法移民，突袭洛杉矶市至少7处地点，包括购物中心和工厂，逮捕44人。行动中，执法人员遭到当地社区居民围堵，不断发生肢体冲突。当晚，大约500名抗议者聚集在洛杉矶市中心，举着“ICE滚出洛杉矶”等标语，试图冲击一处拘留所，与前来维持秩序的洛杉矶当地警察发生冲突。警方使用警棍、催泪弹和橡皮子弹驱散抗议者，抗议者用砖头和石块还击。

联邦执法人员7日继续在洛杉矶县多地搜捕非法移民，连续第二日与当地社区居民发生严重冲突。当天最激烈的冲突发生在洛杉矶市中心以南大约30公里的派拉蒙市，这里是拉美裔移民聚居区。上百名

全副武装的联邦执法人员与数百名抗议者对峙并爆发冲突。执法人员发射催泪瓦斯和震爆弹，抗议者投掷石块和水瓶。

目前还没有冲突现场人员受伤的报道。代表派拉蒙市的加利福尼亚州议会众议员何塞·路易斯·索拉切在社交媒体平台上直播冲突现场，称包括自己在内多人受到催泪瓦斯袭击。索拉切说，联邦执法人员的行动在当地社区造成严重恐慌。

洛杉矶县治安官办公室说，当地警察没有参与联邦机构7日的执法行动，但已宣布抗议者聚集属非法集会，将出动警力驱散。

两党已经吵起来了

共和党籍总统特朗普对非法移民态度强硬，今年1月20日就任当天即宣布在美国南部与墨西哥边境实施“国家紧急状态”，并誓言遣返“数以百万计”的非法居留者。他还签署行政令，要求联邦机构搜捕和驱逐非法移民。

洛杉矶市民主党籍女市长卡

伦·巴斯6日发表声明，谴责联邦执法人员在洛杉矶大肆搜捕非法移民，表示对6日白天的执法行动“深感愤怒”。

移民与海关执法局代理局长莱昂斯则在声明中称巴斯“支持骚乱和违法行为而不是执法行动”，坚称将继续抓捕非法移民。

特朗普7日在其社交媒体“真实社交”上警告道，如果民主党籍加州州长纽森和洛杉矶市长巴斯“不能履行职责，而所有人都知道他们无法做到，那么联邦政府将介入，解决骚乱和劫掠这个问题”。

纽森则称，特朗普决定部署国民警卫队是在“蓄意煽动”，“只会加剧局势紧张”。

国防部长赫格塞思在社交媒体警告道，针对联邦机构和设施的暴力和破坏行为“不可容忍”，国防部正“立即动员”国民警卫队前往洛杉矶。而且，“如果暴力持续，将动员(加州)彭德尔顿海军陆战队基地的现役海军陆战队队员，他们已经处于高度戒备状态”。

美国务院通知使领馆恢复处理哈佛签证

美国《华盛顿邮报》7日报道说，美国国务院6日晚通知海外使领馆恢复处理哈佛大学外国学生的签证申请，这推翻了前一天发出的拒绝此类申请的指导意见。

报道说，美国国务院6日发出的电报称，现在“领事部门必须恢复处理哈佛大学学生和访问访问学者签证”。

报道说，文件显示，美国国务院5日发布的一项指令指示领事官员为受影响的申请人保留签证预约，并评估申请人是否符合入境美国资格。但该指令称，那些寻求“开始在哈佛大学学习课程或参加哈佛大学交流访问项目”的申请人应被拒绝。指令还称美国国务院不会向受影响的申请人退还签证申请费，“因为申请人仍被允许参加面试”。

报道援引专家分析认为，即使禁令正式撤销，美国国务院在签

证发放方面仍然拥有巨大权力。领事官员可以以任何理由拒绝签证申请，且无需解释原因。签证也可能被置于“行政处理”状态，即申请人对进展一无所知的不确定状态。

报道还说，鉴于审查措施更加严格，即使哈佛大学在法庭上继续获胜，其签证拒签率也会大幅上升。

美国政府5月22日宣布取消哈佛大学获得的学生和交流学者项目资质，禁止该校招收国际学生。美国总统特朗普6月4日签署公告，以所谓维护国家安全的名义限制哈佛大学国际学生签证，暂停在哈佛大学学习或参加交流项目的外国公民入境。美国法官5日颁布临时限制令，阻止特朗普政府执行4日颁布的对哈佛大学国际学生实行签证限制的公告。

据新华社

特朗普警告马斯克不要资助民主党

美国总统特朗普7日接受美国全国广播公司电话采访时说，他与特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克的关系已经结束。特朗普同时警告马斯克不要资助民主党，否则将产生“严重后果”。

过去几天，特朗普与马斯克公开爆发“口水战”，相互指责的内容逐步升级到近乎人身攻击。当特朗普被问及双方关系是否已经结束，特朗普说：“是的，我认为就是这样”。

特朗普指责马斯克不尊重总统：“我认为这是一件非常糟糕的事情，因为他非常不尊重人。你不能不尊重总统办公室。”

特朗普在采访中还警告，如果

马斯克资助民主党候选人与投票支持“大而美”法案的共和党人竞争，将会产生“严重后果”。特朗普说，关于他此前谈到的取消马斯克公司联邦合同的建议，“我可以这么做”，但目前还没有更多考虑。

与特朗普的“口水战”结束后，马斯克删除了一些批评特朗普的社交媒体帖子，释放出希望同特朗普和解的信号。但特朗普表示他无意修复与马斯克的关系，并认为，在两人公开闹翻之后，共和党比以往任何时候都更加团结。

特朗普说，他近期没有计划同马斯克对话。“我太忙了。”特朗普说，“我也不打算和他说话。”

据新华社

“蛛网”行动如何影响俄乌战局

在俄罗斯和乌克兰艰难重启直接谈判的背景下，乌军近期发动“蛛网”行动，对俄战略机场和重要基础设施实施一系列袭击，引发俄方大规模报复，俄乌战事出现升级趋势。

俄乌专家认为，乌军突袭战法瞄准俄在安防和情报方面的一些弱点，部分抵消了俄方在正面战场的优势，有利于乌方鼓舞士气和争取外援。但俄乌冲突激烈升级，增加了推进直接谈判的难度，停火前景愈发难料。

本月1日，乌方实施“蛛网”行动，将大量无人机秘密运至俄罗斯多处战略机场附近并发动突然袭击，给俄战略空中力量造成重大损失。与此同时，俄罗斯境内桥梁、铁路等重要基础设施近期接连遭到袭击和未遂袭击，俄方称这些袭击均为乌方策划实施，并称“基辅政权正在沦为恐怖组织”。

俄军事专家认为，俄乌冲突三年来，俄重要人员、基础设施等曾多次遭遇各种形式袭击，乌方此轮袭击行动再次暴露出俄在安全防范、要地保卫、情报侦察方面存在的漏洞：

一是社会、军事安防制度建设和技术保障不健全，包括公共设施安检措施有松懈迹象，机场、油库等要害设施周边缺乏充分监控和安全隔离带，未能发展出可广泛用于打击小型目标且成本较低的新型防空系统等。

二是俄方在对乌发动特别军事行动以来并未在国内进行全面军事动员，参与保护重要设施的人员数量无法像“战时状态”下那样显著增加，民众也缺乏对潜在破坏活动的



6月4日，美国华盛顿特区，乌克兰驻美大使馆举行新闻发布会，电视屏幕上播放乌克兰在俄罗斯境内实施“蛛网行动”的片段
视觉中国供图

防范和警惕。

三是俄乌之间长期以来民众交往频密，俄方难以甄别乌方渗透人员。

分析人士认为，俄方这些安全漏洞短期内难以克服，预计乌方今后还将采取类似行动以对抗俄方的正面战场优势。

乌克兰专家分析，“蛛网”行动是乌方战法创新，弥补了无人机在飞行距离、隐蔽性等方面的短板，缓解了乌缺乏远程打击能力的问题。

同时，俄政治学者谢尔盖·马尔科夫认为，乌方策划这些袭击事件也意在制造俄国内社会恐慌，并且向西方展示与俄长期“缠斗”的决心。

美国前国家安全委员会乌克兰和东欧事务主任戴维·希默说，美国总统特朗普称乌克兰“没有牌打”，但乌军近期发起“蛛网”等行动，表

明乌方仍有筹码。

乌方此轮袭击行动后，俄方连日来对乌实施报复。俄乌专家均认为，今后一段时间，俄方在战场上将提升大规模远程打击的烈度，同时推进建立“安全缓冲区”。

俄国防部6日通报，过去一周，俄军使用高精度武器和攻击型无人机对乌克兰发动6次集群打击，目标包括乌军工企业、军用机场、无人机储存和发射场、军火库和部队部署点等。俄国防部7日通报说，过去一夜，俄军再次对乌克兰军事目标实施远程打击。

另据乌克兰媒体报道，“蛛网”行动后，俄军对苏梅州和哈尔科夫州的攻击明显加快。专家认为，俄方将在苏梅州、哈尔科夫州、第聂伯罗彼得罗夫斯克州发起新的作战行动以建立“安全缓冲区”，冲突规模有进一步扩大的风险。
据新华社

哥伦比亚总统参选人遭遇枪击，手术成功

哥伦比亚首都波哥大市长卡洛斯·费尔南多·加兰8日凌晨说，7日遭到枪击的哥伦比亚参议员、总统选举参选人米格尔·乌里韦已在医院成功接受首次手术。

据当地媒体报道，加兰说，乌里韦“挺过了(遇袭后的)首次手术”，目前还处在恢复“关键期”。

乌里韦当地时间7日下午在波哥大遭枪击，一名枪击嫌疑人

已被抓获。当地警方证实，袭击发生时，乌里韦正在参加一场政治集会。目击者告诉当地媒体，当时一名男子从一辆摩托车上下来，近距离朝乌里韦连开数枪。

乌里韦现年39岁，是哥伦比亚右翼政党民主中心党的现任参议员，也是该党的总统选举参选人之一。

据新华社

用人粪制药，能消灭超级细菌？

英国一个医疗团队尝试将健康人的粪便加工成冻干粉，让感染了超级细菌的患者服用，以借助粪便中大量有益细菌消灭患者肠道中耐药性极强的超级细菌。研究人员说，试验结果显示这一疗法“大有希望”。

英国广播公司8日报道，伦敦盖氏与圣托马斯医院医生布莱尔·梅里克领导的医疗团队对健康人捐献的粪便进行加工，确保里面不含任何有害细菌。他们除去粪便中未经消化的食物后，将

粪便制成冻干粉，放入胶囊，让感染了超级细菌的患者服用。

41名参与试验的患者被随机分成两组，其中20人服用了含粪便冻干粉的胶囊，21人服用的是安慰剂。

梅里克说，肠道是超级细菌“最大的”聚集地。试验结果显示，服用上述冻干粉胶囊可以完全消灭肠道中的超级细菌或使其数量减少到“不会引发问题的水平”。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(25149期)		
中奖号码: 7 7 2	投注方式	本地中奖注数
直选	1478注	每注奖金 1040元
组选3	1777注	346元
组选6	0注	173元

体彩7位数(25086期)		
中奖号码: 9 3 3 2 8 4 5	奖级	本地中奖注数
特等奖	0注	0元

体彩排列5(25149期)		
中奖号码: 7 7 2 9 1	奖级	中奖注数
一等奖	38注	每注奖金 100000元

体彩7星彩(25064期)		
中奖号码: 0 2 9 3 8 3 + 6	奖级	中奖注数
一等奖	0注	0元